
 

Ata da 11ª (décima primeira) sessão ordinária da Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 1º 
(Primeiro) Período Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e 
Vinte e Um).  

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de abril de 2021 (Dois Mil e 
Vinte e Um), às 16:00 horas, na sede da Câmara Municipal, 
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o 
comparecimento dos Vereadores José Ricardo de Morais, Arthur 
Manoel de Medeiros Alves, Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira, João Gonçalo dos Santos, João José de Macêdo, 
Jerônimo Souza de Medeiros e Tomaz Araújo Cruz. Em número 
de 09 (nove). Havendo Quórum a Sessão foi iniciada, em seguida, 
o Senhor Presidente autorizou a secretária geral desta casa 
legislativa a realizar o sorteio dos vereadores destinados ao uso da 
palavra no grande expediente, conforme artigo 42, parágrafo 6º, 
do regimento interno. Onde na oportunidade os senhores 
Vereadores não fizeram uso do sorteio. Adiante, o senhor 
Presidente autorizou a 1ª (primeira) secretária Regiane Macêdo de 
Araújo a fazer a leitura das atas das sessões anteriores, sendo 
estas as sessões ordinárias, 9ª e 10ª (nona e décima), submetidas à 
discussão e posterior votação, aprovadas por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes. Logo após, a 1ª secretária foi 
autorizada a ler as matérias do expediente que constaram das 
seguintes: Requerimento nº 061/2021  Requer providências da 
Administração Municipal juntamente com a secretaria de obras, 
para que seja construído um muro por trás do Centro de Saúde, 
que sirva de garagem para guardar os carros do município, de 
autoria do Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. 
Requerimento nº 062/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal juntamente com a secretaria de obras, 
para que seja construído um centro administrativo no município, 
de autoria do Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. 



Requerimento nº 063/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal juntamente com a secretaria de saúde, 
para que sejam disponibilizados testes rápidos do COVID-19, 
para os funcionários públicos do município, de autoria da 
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Requerimento nº 
064/2021 - Requer providências da Administração Municipal, 
para que encaminhe a esta Casa Legislativa um Projeto de Lei, 
tomando algumas medidas relacionadas ao COVID-19, de autoria 
da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Parecer favorável da 
Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao 
Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2021  de autoria do 
Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Moção de Pesar 

 de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Moção de 
Pesar  de autoria do Vereador João Gonçalo dos Santos. Dando 
continuidade o senhor presidente facultou a palavra no pequeno 
expediente, onde na oportunidade os senhores vereadores 
apresentaram suas matérias. Logo após a palavra foi facultada ao 
grande expediente onde os senhores vereadores não fizeram uso 
da mesma. Como não haviam vereadores inscritos no grande 
expediente o senhor Presidente fez um breve arrazoamento 
citando algumas ações que foram realizadas no município, 
asseverando que estará sempre trabalhando juntamente com o 
Poder Executivo, buscando sempre melhorias para a população. 
Dando sequência, o  Senhor Presidente verificou a presença da 
maioria absoluta dos senhores vereadores e declarou iniciada a 
Ordem do Dia para votação das matérias, conforme artigo 44 do 
regimento interno colocando em única Discussão e Votação 
Requerimento nº 042/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de obras, 
para que seja feito um melhoramento no redutor de velocidade da 
Rua Damião Valério que fica de frente a residência de Jardel de 
Lailza, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 052/2021
Requer providências da Administração Municipal, juntamente 
com a secretaria de obras, para que seja construído um redutor de 



velocidade no cruzamento da Teônia Amaral com a Severino 
Gonçalo na esquina de Dora de Raimundo Galé, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão 
e Votação Requerimento nº 053/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de obras, 
para que seja feito um serviço para tapar um buraco com cimento 
e brita de frente a residência de Chico Marcelino, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão 
e Votação Requerimento nº 054/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja denominado o nome de 
Rita Cordeiro da Silva a uma das Ruas da cidade, de autoria do 
Vereador João Gonçalo dos Santos. Em única Discussão e 
Votação Requerimento nº 055/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja feito o roço na RN 087, 
da entrada da cidade até o início da ladeira que dá acessibilidade a 
cidade de Florânia, de autoria do Vereador João Gonçalo dos 
Santos. Em única Discussão e Votação Requerimento nº 
056/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
para que seja feito a pavimentação da decida que fica próxima a 
residência de Luiz Pedro na comunidade Baixa do Mateus, de 
autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em única 
Discussão e Votação Requerimento nº 057/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a 
Secretaria de Educação, para que seja realizado um trabalho de 
reparos necessários (concertos) nas escolas, de autoria da 
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em única Discussão e 
Votação Requerimento nº 058/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de Obras, 
para que seja feito a pavimentação ou até mesmo outro serviço, 
que solucione a questão do acumulo de água em tempos chuvosos 
ao redor da caixa de água da Baixa do Mateus, de autoria do 
Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Em única Discussão e 
Votação Requerimento nº 059/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de Obras, 
para que sejam asfaltadas as principais ruas e avenidas do 



município de Tenente Laurentino Cruz/RN, de autoria do 
Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Em segunda Discussão e 
Votação Requerimento nº 060/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja feito uma aquisição de 
um transporte VAN, Micro Ônibus ou Ônibus, para transportar os 
atletas do município, de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra 
da Silva. Em única Discussão e Votação parecer favorável da 
Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao 
Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2021  Concede Título de 
Cidadão Laurentinense ao Sr. Múcio de Souza Bezerra, de autoria 
do Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Em única 
Discussão e Votação Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2021  
Concede Título de Cidadão Laurentinense ao Sr. Múcio de Souza 
Bezerra, de autoria do Vereador Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira. Em única Discussão e Votação Moção de Pesar  pelo 
falecimento do Senhor Francisco de Assis do Nascimento - de 
autoria da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em única 
Discussão e Votação Moção de Pesar  pelo falecimento do 
Senhor José Emídio de Medeiros - de autoria do Vereador João 
Gonçalo dos Santos. Sendo todas as matérias aprovadas por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes. Logo após a 
palavra foi facultada à explicação pessoal, onde os senhores 
Vereadores não fizeram uso da mesma. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos e declarou encerrada 
a Sessão Ordinária convocando a próxima para o dia 28 (vinte e 
oito) de abril de 2021, às 16:00 horas no Prédio Sede do Poder 
Legislativo Municipal. Câmara Municipal de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, em 22 (vinte e dois) de abril de 2021. 

 

 
 
 
 
 
 
 


